

Возврату не подлежат. Готовится очередной антинародный закон

Авиакомпаниям могут разрешить продавать так называемые невозвратные билеты. Такие поправки в Воздушный кодекс внесло министерство транспорта.

Из этого документа следует, что невозвратные тарифы поспособствуют тому, что авиакомпании смогут продавать большое число мест на наиболее востребованные направления и даты по сниженным ценам. В проекте отмечается, что такие билеты покупают социально незащищенные слои населения. При этом более чем очевидна и выгода авиакомпаний: снижается риск, что пассажир откажется от перевозки и перевозчик понесёт убытки.

В настоящее время пассажиры в 8% случаев отказываются от перелётов и возвращают билеты. С принятием поправок экономия российских авиаперевозчиков – то есть прямая выгода - составит около 23 миллиардов рублей в год.

Председатель правления Международной конфедерации обществ потребителей Дмитрий Янин заявил «Ведомостям», что данный законопроект нарушает права потребителей.

- Если услуга не оказывается, покупатель должен иметь возможность вернуть свои средства, - уверен он.

Некоторые юристы полагают, что возврат полной стоимости билета уместно осуществлять только в случае серьезных проблем авиапассажира, например тяжелого заболевания. А сами по себе невозвратные билеты якобы не противоречат ни Гражданскому кодексу, ни закону о защите прав потребителей.

Законопроект, как утверждают в министерстве транспорта, будет принят уже к концу этого года. Поправки разработаны по поручению правительства России, а, стало быть, их принятию препятствовать никто не будет.

Невозвратные билеты в России были запрещены в 2008 году в то время, как в большинстве стран они успешно реализуются.

По мнению наблюдателей, принятие этой нормы напрямую нарушает права потребителей, поскольку платить за неполученную услугу действительно нелогично. «Осталось ввести мзду только за одну мысль о приобретении авиабилета», - иронизируют некоторые из них.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)